

Каждый любознательный человек желает больше узнать об истории своей страны. Недавно открытый исторический центр — как раз то место, где можно перенестись в удивительный мир прошлого России. В конце ноября - начале декабря ребята основного звена побывали в Историческом центре «Россия – моя история». Вся информация представлена на мультимедийных носителях с использованием новейших технологий — сенсорных столов и экранов, интерактивных коллажей, проекторов, планшетных компьютеров. Задействованы и самые разные приемы видеоинфографики, анимации, трехмерного моделирования и цифровых реконструкций. На третьем этаже расположился купольный кинотеатр, в котором можно посмотреть исторические картины. Ученики нашей школы увидели четыре масштабные экспозиции: «Рюриковичи», «Романовы», «От великих потрясений к Великой Победе», «Россия - моя история. 1945-2016». Большим плюсом стало и то, что в каждом зале добавлена информация об истории нашего края. Ребятам очень понравилась экскурсия — они решили, что ещё не раз посетят Исторический центр.